

习近平出席 G20 峰会

谈世界经济形势

国家主席习近平同其他二十国集团(G20)成员领导人15日开始在土耳其安塔利亚举行会议,围绕“共同行动以实现包容和稳健增长”的主题,就世界经济形势、包容性增长、国际金融货币体系改革、贸易、能源、发展、反腐败等议题进行讨论。

为期两天的安塔利亚峰会是在世界经济深度调整、全球贸易增速显著放缓的背景下举行的。15日,在迎接仪式后,领导人将出席工作午餐,讨论发展和气候变化问题。下午将举行第一阶段会议,议题包括包容性增长、世

界经济形势、全面增长战略、就业和投资战略。16日,领导人还将出席第二阶段会议和工作午餐。

峰会开始前,习近平出席了金砖国家领导人非正式会晤,并在会晤中发表重要讲话,呼吁金砖国家加强沟通,把握机遇,化解挑战,实现共同发展。

这是习近平主席第三次出席二十国集团领导人峰会。据中国外交部官员介绍,习近平主席将出席峰会全部正式活动,系统、深入阐述对世界经济形势的看法和主张,倡导各方合作应

对挑战,共同挖掘增长新动力;结合中国“十三五”规划建议,介绍中国全面深化改革、建设开放型经济新体制的政策举措;还将在会上向各国领导人通报中方关于主办2016年二十国集团峰会的总体设想,同各成员进行沟通协调,共同推动明年峰会取得成功。

二十国集团成员有中国、阿根廷、澳大利亚、巴西、加拿大、法国、德国、印度、印度尼西亚、意大利、日本、韩国、墨西哥、俄罗斯、沙特阿拉伯、南非、土耳其、英国、美国、欧盟。

据新华社

社会

货车起火快递报废 将重新发货或照价赔偿

12日,江西昌铜高速公路上的一辆运快递的货车着火,车上4000多件快递基本报废,损失约100余万元。快递公司表示,对于被毁快递,顾客只要提供单号,将重新发货或照价赔偿。交警表示,货车起火原因是货物自燃。汪琳

她低头捡手机 翻车了

近日,重庆新手女司机杨女士,边开车边用手机搜索导航路线,结果手机落在车地板上。她捡手机时方向盘失控,车子撞到路边隔离护栏,导致小车四轮朝天。朱隽

研究

预测癌症不是梦

人无法预测寿命,但也许在不远的将来,我们可以知道自己什么时候会患上癌症。英国基因学家迈克尔·斯特拉顿发表报告说,他和同事们研究了1万名癌症患者身上的DNA序列,试图寻找有代表性的基因变异。这一研究或许能帮助医生“预测”癌症。李雪婧

冬季吃饭慢一点

冬天,不少人为了防止饭菜变凉,会大口大口地趁热吃,没想到这可能恰恰伤害了胃。专家表示,寒冷的天气会让它变得更加敏感,吃太快会加重肠胃负担,导致胃痉挛等。王海明

万象

鲜豆浆放置6小时 细菌暴增36倍

据央视报道,网上有说豆浆常温保存6小时以上就不能喝了,会滋生大量的细菌。记者采样实验发现,同新鲜豆浆相比,放置6小时后的菌落总数竟是最初时的36倍,喝了可能会引起腹泻。李炜

冬天小腿为啥痒?

很多人为什么到冬天小腿会变得干痒?台北风湿免疫过敏科医师邱启胜指出,分泌油脂、滋润皮肤的皮脂腺在人体各部位密度不同,而小腿皮脂腺密度最低,小腿皮肤就容易干痒、脱皮。张子琪

最新闻

最神奇“复原” 男子捧两截手指 打“飞的”回国手术

公派出国,在埃塞俄比亚安装机器时,右手两根手指被砸断。当地医院告知有可能会被截指。抱着一线希望,苏州一男子当即捧断指“打飞的”回国手术。在苏州医院医护人员的努力下,已经被砸断约25小时的两根断指,经过4个多小时的手术终于被接上。薛马义



地铁新时代 环湖赢未来

万达城:环巢湖国家旅游休闲区投资环境说明会举行



嘉宾合影



合肥万达城营销总经理 张檀

八百里巢湖,自然资源丰富多样,湖光山色交映生辉,历史文化积淀深厚,不仅是合肥独有的宝贵财富和靓丽名片,更是合肥市旅游发展中的重要一极。11月14日下午,合肥万达文化旅游城环巢湖国家旅游休闲区投资环境说明会暨合肥地铁建设成果展在合肥万达城“中国鼓”展示中心隆重举行,众多媒体学者和政府代表齐聚合肥万达城“中国鼓”展示中心,针对当前形势,解读环巢湖国家旅游休闲区、纵论环巢湖文化旅游规划、环巢湖投资环境等。

环巢湖区域将成为炙手可热的投资区域

下午近三点,在一阵激动人心的击鼓表演中,活动拉开了帷幕。首先,合肥万达城投资有限公司总经理张檀先生登台致辞:“滨湖新区作为‘大湖名城、创新高地’的战略发展核心区域,其经济指标的快速增长,为合肥实现跨越式发展交出了一份靓丽的答卷。逐步增长的傲人数字,也证明了环巢湖国际文化旅游经济圈惊人的财富积累历程。随着2016年合

肥市地铁枢纽的建成运营,环巢湖区域在独具优势的旅游资源及地铁经济的带动下,将成为炙手可热的投资区域。而合肥万达城发展是无限的,这里将有500亩的海洋公园,比现在合肥海洋馆大50倍,而未来塔,今天是不可能推得,但是为了任务产量,我们今年已经推了,也是业主最大的福利,在这里你买了万达城,不是买了万达城的未来,是城市的未来。”随后,合肥市旅游局、城市轨道交通规划部门相关领导均上台致辞,分别剖析了环巢湖国际文化旅游经济圈的重要意义和合肥地铁新时代的建设成就,并一致表示,合肥万达城作为城市建设的重要组成部分,将共推城市发展。

期盼地铁时代来源于对城市发展急迫需求

对于合肥市民来说,目前最期待的大事之一就是,2016年底,合肥轨道交通一号线通车运营,“地铁时代”正在到来。“距离不是距离,时间才是距离”,合肥市民对即将到来的“地铁时代”的期盼,实际上,是

来源于对城市发展的一种急迫需求。

“我们都知道,习主席美国的第一站,是哪里呢,西雅图,因为那里有科技;李克强总理今年回家乡,第一站是哪里呢,是经开区和滨湖区。简单来说,领导人访问一个地方的时候先去的一定是这个家的标志性的地方。”合肥学院房地产研究所副所长凌斌教授在发言用数据和案例分析了地铁为商务办公带来的便捷性。“商务办公业是社会财富的倍增器,一个国家的贫富主要看第三产业,而商务办公就是第三产业的第一要素,所以要发展这块才能真正拉开合肥与其他城市的差距。地铁轨道交通是商务办公的翅膀,简单来说地铁的开通将会为商务办公助力。”最后,主礼嘉宾共同登台为合肥轨道交通地铁1号线万年埠站揭牌!

延伸阅读:

【投资风暴】未来塔——合肥写字楼的旗帜

对于合肥这座城市而言,环巢湖旅游风生水起,地铁时代即将到来。位于环巢湖核心区域的地铁口的写字楼,必将带动新一轮投资风暴。在此条件下,依托合肥万达城文旅商综合项目,建设起来的写字楼,则会成为投资新宠,引领合肥写字楼市场。

合肥未来塔作为国际甲级湖景写字楼,拥有合肥万达城百亿商务办公娱乐配套设施,更拥有800里浩瀚巢湖高端商务办公环境,楼下即是地铁1号线万年埠站。2016年地铁1号线正式通车运营,万达城繁华开业,优势资源互补、商务集群效应凸显、强大载体发展空间无限,未来,合肥未来塔将成为一个具有国际化、现代化标准的商务办公场所,将为众多投资人士、创业人士、国际知名企业带来新一轮财富热潮!

邹传科